

## **В Новосибирске в информационном агентстве ТАСС состоялась пресс-конференция, посвященная итогам работы Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в 2020 году**



18 февраля 2021 года в Новосибирске состоялась пресс-конференция, посвященная итогам работы Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в 2020 году.

В пресс-конференции приняли участие руководитель Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Александров А.А., его заместитель Ануфриев В.П., руководитель отдела криминалистики Седешев Р.Г. и руководитель контрольно-следственного отдела Шевердин Г.С.

Руководитель Западно-Сибирского СУТ СК России Александров А.А. рассказал о проделанной в 2020 году работе следственного управления и о задачах на 2021 год.

В своем выступлении Александров А.А. сообщил о достигнутых следователями результатах, расследовании громких резонансных уголовных дел, принимаемых мерах по борьбе с преступностью на транспорте, а также профилактической работе, направленной на предотвращение происшествий.

---

Участники конференции обратили внимание на проблему травматизма граждан на объектах железнодорожного транспорта. На постоянной основе проводится работа по профилактике транспортных происшествий при движении и эксплуатации железнодорожного транспорта, предпринимаются меры профилактического характера и безопасному обустройству железнодорожной инфраструктуры.

Отдельно была отмечена работа по выявлению и расследованию коррупционных преступлений, привлечении к уголовной ответственности лиц, виновных в совершении преступлений коррупционной направленности, установлении и устранении их причин и условий, возмещении причиненного преступлением ущерба.

*18 Февраля 2021*

*Адрес страницы:* <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1540928>